



В Невинномысске сотрудник СК России провела уроки патриотического воспитания со школьниками



Помощник руководителя следственного отдела по городу Невинномыску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Марина Рожкова совместно с представителями администрации города Невинномысска провели уроки патриотического воспитания среди учащихся 8-11 классов среднеобразовательных школ города.

Большое внимание в беседах со школьниками уделялось освещению событий Великой Отечественной Войны, героических подвигов, совершенных в это непростое время.

«Воспитывая подрастающее поколение на боевых традициях нашего народа, на примерах героизма и мужества воинов, мы формируем у ребят активную гражданскую позицию, объективный подход к историческому прошлому нашей страны, развиваем в них чувство



гордости за свою Родину, любовь к своей земле, своему краю, уважение к старшему поколению!» - отметила Марина Рожкова.

Также не был оставлен без внимания вопрос о недопущении повреждений воинских захоронений и памятников, в связи с чем до подростков доведены нормы уголовной ответственности за указанные преступления.

В завершении встречи Марина Рожкова ответила на все интересующие школьников вопросы и напомнила, что в Следственном комитете России существует «Телефонная линия ребенок в опасности с коротким номером - 123», на который может позвонить каждый, если ему или его другу будет угрожать опасность.

Изображения



22 Мая 2023

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1794608